



## **Иисус (Yesua) - Великое событие приближается к**

❀

### **Светлые работники**

[https://www.youtube.com/watch?v=WKSB6PF\\_T7W](https://www.youtube.com/watch?v=WKSB6PF_T7W) (sp)

Добро пожаловать, мои дорогие братья и сестры внимательно слушайте и получайте с любовью следующее послание от Иисуса. Мои дорогие друзья с большим удовольствием, радостью, огромной любовью, что я представляю вам важное обновление вознесения. Пришло время для всех, кто готов вернуться к любви. Вы, мои любимые легкие работники, ждали этого терпеливо долго. Почему подобное великолепное и чудесное событие может произойти только в идеальный момент Божественного календаря? Мы, компания неба, должны ждать, пока частота света на планете Земля не станет достаточно высокой, чтобы катализировать и стрелять в событие, и все те, кто решил подняться, готовы достаточно. Мы все усердно работали над этим масштабным проектом в течение тысяч земных лет, поэтому они казались зонами в своей линейной концепции времени. Количество развитых существ света, участвующих в этом великом приключении, составляет миллиарды. Расположен по обе стороны от физического и нефизического королевства. И вы среди них. Ваша преданность делу, ваша

тяжелая работа, ваша смелость, ваша настойчивость, ваши огромные победы над, казалось бы, невозможными проблемами, которые нужно было преодолеть, и весь опыт, который вы получили в вашей настоящей и прошлой жизни, привели вас сюда. Они подготовили вас, и теперь настало время для всех вас пожинать плоды. Это сообщение предназначено для того, чтобы дать вам четкое понимание, легкое для понимания и завершения следующего великого события. Давайте начнем со следующего вопроса: Что это за великое событие?: Возможно, вы слышали об этом событии, о котором упоминалось в других публикациях, блогах или книгах, или для некоторых из вас это может быть первый раз, когда вы встретите эту информацию. Проще говоря, событие представляет собой уникальный космический и планетный взрыв, полностью виден Божественным Светом и Любви Земли. Эти мощные волны божественного света и любви будут исходить прямо из источника Бога, направленного через великое центральное Солнце. Они пройдут через свою галактику и планетарные системы, прибывшие и покрывающие всю Землю в одно мгновение. Достигая всех живых существ на планете сразу. Гайя и все ее жители смогут увидеть и почувствовать событие, и никто не убежит позже. Что может произойти во время события?: Во время мероприятия все воплощенные души будут чувствовать сильную и неоспоримую волну следующих чувств: безусловная любовь, божественное блаженство, полное принятие того, кто вы есть, спасибо божественными благословениями и, наконец, сильным чувством того, что вы снова дома во время этой мощной волны энергии. Некоторые из вас могут засвидетельствовать появление вознесенного учителя, лидеров-основателей религий, в которые вы верите, или с теми, кто имеет тесную духовную связь. Например, если он христианин, он может иметь видение Господа Иисуса и иметь возможность говорить с ним лично. Если вы буддист, вы можете иметь видение Гаутамы Будды и иметь возможность поговорить с ним наедине. Вы можете мгновенно узнать, кто вы есть, благодаря очень мощным вибрациям света и любви, которые исходят и благодаря вашей собственной вечной связи с душами этих могущественных высоко развитых существ, даже после прочтения того, что было написано ранее. Большинству из вас будет трудно представить, на что будет похоже это событие, потому что у вас все еще нет опыта в прошлой жизни в качестве отправной точки, с которой можно сравнить его в этой жизни. Тем не менее, некоторые из вас, кто читал это, испытали нечто подобное событию во время вашей медитации или духовного пробуждения, но в гораздо меньшем

масштабе. Если они принадлежат к последней группе, имейте в виду, что то, что они уже чувствовали в прошлом, снова почувствует все предыдущие чувства, но усилилось более тысячи раз во время следующего события. Однако то, что произойдет со всеми после мероприятия, станет немного сложным для объяснения. Каждый из вас будет воспринимать и обрабатывать событие по-разному, в зависимости от типа группы душ, к которой оно принадлежит, среди четырех групп разных душ. Далее: Группа 1. - она состоит из пробужденных душ, наших легких работников. Все вы, кто читает это, узнаете и поймете событие таким, какое оно есть на самом деле. Это великий катализатор, который одновременно отметит начало новой Земли и отметит конец времени. Конец жизни, как это было известно раньше. На трехмерной земле вы были разбужены перед большинством людей по очень важной причине. Им будет дано задание быть гидами, наблюдателями и лидерами жизни пятого измерения. Все вы тренировались и готовились к этому моменту в течение длительного времени и теперь полностью готовы взять на себя факел лидерства и стать учителями / наставниками / инструкторами, которые пришли, чтобы составить план своей жизни здесь, на Земле. Следующие шаги, которые должны быть предприняты в той роли, которую они будут выполнять после этого великого события, будут более глубоко и ясно раскрыты их превосходными существами и их духовной командой. Большинство из вас ответили на ваш звонок и уже устроились в этих легких рабочих ролях. В любом случае, так или иначе, как лидеры пятогомерного образа жизни, они будут получать постоянное руководство и прямую помощь от своих галактических братьев и сестер многих передовых и высоко развитых цивилизаций. Они оценят уроки, которые эти галактики. Они будут предложены для помощи в планетарном исцелении Гайи, а также в формировании новой Земли. Многие новые структуры пятого измерения теперь готовы к размещению. Его духовные силы полностью проснутся и начнут расширяться более быстрыми темпами. Они научатся осваивать свои мысли, так как человечество скоро станет расой существ, которые будут в основном общаться телепатически. Овладение мыслями - это первый шаг к освоению искусства творения и проявления. И их галактические братья и сестры также очень помогут им в этом, и, когда их уроки с ними будут завершены, они выйдут в мир, чтобы поделиться этими знаниями с другими, чтобы однажды все люди на планете Земля стали живым воплощением своих высших существ. Все станут сильными создателями и манифестаторами.

Земля станет планетой, которая будет состоять исключительно из любящих существ, которые действительно воплотят единство. Единство господствующих существ, которые поднялись в пятое измерение. Группа 2: Они не пробуждаются души, которые на более высоком уровне решили воскресить в этой жизни для этой группы. Мероприятие вызовет огромный шок, растерянность и расследование, чтобы лучше понять, что именно с ними случилось. Событие можно сравнить с самым сильным призывом внимания, которое они слышали за всю свою жизнь. Звонок, который больше нельзя игнорировать. Вы начнете с глубоким чувством срочности, которое только они могут чувствовать, искать и привлекать ваше руководство от вас, мои дорогие друзья света. Они интуитивно найдут для них идеального наставника, который обладает превосходными знаниями, необходимыми, чтобы помочь им двигаться вперед по своему великому пути света. Духовное развитие станет его основным направлением жизни и времени. Группа 3: они не пробуждаются души, которые на более высоком уровне решили не подниматься в этой жизни. Они почувствуют интенсивность великого события, а также почувствуют все чувства, которые из него исходят. Однако, как только это закончится, они будут медленно возвращаться к жизни в трехмерной парадигме, даже если они обнаружат реальные и подлинные новости о событии и о том, что оно означает, их внутренняя реакция будет вызвать сильные сомнения, неверие и отрицание. Это событие - самый большой тревожный вызов для всех воплощенных душ на планете Земля, которые все еще спят. Эта группа душ спит слишком глубоко и решила на более высоком уровне не просыпаться в этой жизни, поэтому это событие не вызовет никакого интереса ко всем духовным вещам, поскольку они не находятся в стадии, когда духовное развитие становится приоритетом. Другими словами, они не подготовлены и не умственно, ни физически, ни эмоциональны и не духовно вознесены сейчас в этой настоящей жизни. Группа 4: Не бодрствующие души, которые на более высоком уровне решили сыграть роли тьмы. В этой жизни в этой группе душ есть два кончика тьмы: один, который знает о том, что происходит на земле в это время, и другой, который совершенно темный. Он понятия не имеет, он не заботится о событии или что это значит. Это те, кто знает это событие, и до сих пор они пытались активно и сознательно, чтобы предотвратить и остановить его. Духовное пробуждение внезапно позволит им осознать, что их время полностью закончилось. Они будут знать, что все потеряно из-за своей темной цели или

причины, потому что человечество больше не будет интересоваться тем, чтобы жить в типе трехмерного сознания низкой вибрации, в которой процветает эта тьма. Все души группы 4 столкнутся только с двумя возможными путями, которые можно предпринять после великого события: путь к: это путь возможного возвращения к свету и любви их превосходящих существ. Это путь, который дает этим последнему шансу для этих душ принять свет и вернуться к их божественному происхождению. В этой настоящей жизни для душ, которые выбирают это, требуется много смелости, чтобы путешествовать по дороге. Каждый должен признаться во всех ошибках, которые они совершили в своей нынешней жизни, то есть на все вещи, которые вредны для планеты и вредны для людей, групп, общества, граждан своей страны. Все будет выпущено. Во всяком случае, так или иначе, ничто не может остаться скрытым на новой земле. Все люди на планете однажды откроют для себя все зло, которое эта группа душ совершила с ними, чья прежняя цель состояла в том, чтобы иметь власть над другими и удовлетворить их жадность. Любое вредное действие, от которого они пострадали, прямо или косвенно, подлежит анализу. Духовные лидеры группы душ со всех уголков мира будут выбраны, чтобы представлять человечество и решать, что делать со всеми душами Группы 4, которые решили идти туда. Если вы были выбраны в качестве одного из тех духовных лидеров, и многие из вас, кто читает эту статью, будут. Вы призваны быть голосом разума, голосом любви, и они будут призваны быть якорями способа существования пятого измерения. Форма безусловной любви. Вы будете голосом спокойствия. Голос мира будет говорить. Да, вы предстанете перед многими гражданами земли и убедите их выбрать путь безусловной любви, путь прощения и путь отпуска в прошлое. Эти первые лидеры должны оценить истинное намерение всех тех, кто входит в группу 4. Должно быть реальное раскаяние. Истинное намерение реформы и желание подчиняться решениям не только избранных духовных лидеров, но и группы людей, которых они нанесли в прошлом. Лидеры будут иметь возможность обнаружить все обманы и ложь, которые они могут получить от некоторых из этих душ. Умышленная попытка обмануть и лгать, безусловно, потерпит неудачу в случае, если истинное намерение некоторых из этих душ - просто каким-то образом избежать последствий, с которыми они вынуждены столкнуться. Только те, у кого самое искреннее намерение вносить поправки, примирять и платить за свои ошибки и принимать пятое измерение жизни в духе

любви, мира и изобилия для всех, в конечном итоге будут прощены, приняты и постоянно направлены, чтобы они могли снова пройти путь одного и жить в свете, после рассмотрения предыдущей оценки. Если, когда выяснится, что некоторые души настолько потеряны в темноте, что ничто иное не может быть сделано, чтобы вернуть их на путь света, и что они, вероятно, являются душами Группы 4, тогда путь и только вариант, который эти души могут предпринять, не позволяя каким-либо иным способом, кроме возвращения или объединения к источнику света. Любящим объятиям Бога в духовном царстве, а затем возрождающимся и перевоплощенным на другую трехмерную планету, которая все еще поддерживает осознание двойственности, страха, недостатка и разделения. Его возвращение к источнику света будет сделано любящим и уважительным образом. Эти души могут продолжить другой путь, живя на другой планете низкой вибрации и выполняя роли тьмы, пока они не будут готовы встретиться со светом и любовью своих превосходящих существ. Здесь нужно помнить важный момент. Бог дал каждой душе свободу воли делать то, что Он хочет, с жизнью, которую Он дал им. Там нет осуждения без суда. Каждая душа, которая в настоящее время относится к группе 4, решала до рождения на уровне высшего я, следуйте по пути и вознесению сейчас в этой жизни или пути и вознесению, которые позже в будущей жизни в другом месте, как только они будут готовы. Все мои любимые легкие работники, которые читают это прямо сейчас, их работа - подавать пример и жить примером. Вы должны быть одним из первых, чтобы показать свою волю обнять, простить и отпустить все зло, которое эти души в Группе 4 совершили до Великого Пробуждения, до великого события. Теперь вот большой вопрос, я уверен, что все, кто читает это, делают внутри. Когда должно состояться это великое событие? Там было много разных ответов. Некоторые каналы недавно сообщили, что это произойдет в ближайшее время, в этом месяце, в конце марта 2018 года. Некоторые писали, что произойдет до конца года. Другие предсказывали, что они произойдут намного позже, может быть, через 3-10 лет. Какой из этих ответов правильный? Прогнозирование будущего - это рискованный бизнес, поэтому, когда вы посещаете разные медиа, в два разных случаях, например, посещение в возрасте 20 лет и еще одно в начале 30-х годов, существует большая вероятность того, что эти экстрасенсы дадут вам два совершенно разных ответа на один и тот же вопрос, который вы задали о бесконечном количестве потенциальных и будущих реалий, которые вас ждут, а

именно о ваших вероятных сроках. Эти средства массовой информации могут предоставлять только прогнозы, основанные на ваших вибрациях и намерениях, которые у вас были во время вашего визита. Каждый человек, с которым вы встречались в жизни или кто играл роль в вашей жизни в то время, или кто в будущем сыграет свою роль в вашей жизни, сможет изменить ваше вероятное будущее. Тем не менее, риски ошибочного прогноза увеличиваются в миллион раз, поскольку существует много микро- и макро-факторов коллектива человека, которые могут влиять на время и пространство, чтобы создать иной график, чем первоначально предполагалось. Тем не менее, вот наш окончательный ответ на ваш большой вопрос, с предположением, что все вещи продолжают развиваться с вашими текущими темпами изменений, существует 56% вероятности того, что большое событие, вероятно, состоится в течение следующих трех-шести месяцев с сегодняшнего дня. Этот ответ основан на данных текущих уровней планетарной вибрации Земли. Не разочаровывайтесь, если вы приедете немного позже, чем планировалось ранее. Существует даже 30% вероятности того, что это произойдет до предыдущего временного интервала. Самое важное, что нужно иметь в виду, независимо от того, когда действительно происходит великое событие, это то, что это космическое, великолепное и чудесное духовное событие неизбежно. Он уверен, что это произойдет. Свет уже победил. Абсолютно ничто не может помешать Новой Земле проявиться в ее физической реальности, здесь и сейчас. Вскоре им придет время присоединиться к чрезвычайно оживленным праздникам, которые уже происходят на небе, или в верхних измерениях, и великая радость резонирует во всех галактиках этой вселенной и всего галактического сообщества. Все его братья и сестры Света из его прошлой и будущей жизни в верхних измерениях. В разных расах и цивилизациях они готовы принять и приветствовать все человечество. В духе гармонии и единства со всем, что есть. Это действительно замечательные моменты, в которые вы живете. Пожалуйста, глубоко признайте честь, которая была сделана с вами физически воплощенными на планете Земля, в то время как это великое изменение происходит. Давайте глубоко и искренне поблагодарим Источника Бога-отца-Бога, первого создателя этого великого дара любви и Матери-Земли Гайи за ее глубокую и стойкую любовь и жертвы, которые она принесла всем человечеству на протяжении веков. С этого момента они действительно ничего не могут сделать. Мои любимые работники света продолжают сиять своим светом и живут каждый день,

полностью предан своему великому пути света и очень яркому образу жизни. Пожалуйста, продолжайте работать каждый день и вести себя так, как будто они были воплощением вашего высшего я, и как будто новая Земля уже здесь. Оба, сделанные в великий момент часа, определенно правдивы и вовсе не являются ложным убеждением. Все мы здесь, в верхнем измерении, склонны с большим уважением, любовью, благодарностью и восхищением за их постоянное участие, мужество, мужество и усердную работу в творении и физическом проявлении новой Земли. Мы будем продолжать быть его любовью и поддерживающим сотрудником в этом великом проекте Вознесения до его завершения, до конца. Я хожу с тобой на каждом этапе дороги. Запросите нашу помощь, когда вам это нужно. Мы все готовы помочь. Вы никогда не одиноки. Пошлите много любви и осветите свой путь. Твой брат на свету. Иезуа, благословения, мы посылаем вам очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас. Мы рабочие света

Rus

Иисус (Yesua) - Великое событие приближается к ☉ Светлые работники [https://www.youtube.com/watch?v=WKSB6PF\\_T7W](https://www.youtube.com/watch?v=WKSB6PF_T7W) Добро пожаловать, мои дорогие братья и сестры внимательно слушайте и получайте с любовью следующее послание от Иисуса. Мои дорогие друзья с большим удовольствием, радостью, огромной любовью, что я представляю вам важное обновление вознесения. Пришло время для всех, кто готов вернуться к любви. Вы, мои любимые легкие работники, ждали этого терпеливо долго. Почему подобное великолепное и чудесное событие может произойти только в идеальный момент Божественного календаря? Мы, компания неба, должны ждать, пока частота света на планете Земля не станет достаточно высокой, чтобы катализировать и стрелять в событие, и все те, кто решил подняться, готовы достаточно. Мы все усердно работали над этим масштабным проектом в течение тысяч земных лет, поэтому они казались зонами в своей линейной концепции времени. Количество развитых существ света, участвующих в этом великом приключении, составляет миллиарды. Расположен по обе стороны от физического и нефизического королевства. И вы среди них. Ваша преданность делу, ваша тяжелая работа, ваша смелость, ваша настойчивость, ваши огромные победы над, казалось бы, невозможными проблемами, которые нужно было преодолеть, и весь опыт, который вы получили



в вашей настоящей и прошлой жизни, привели вас сюда. Они подготовили вас, и теперь настало время для всех вас пожинать плоды. Это сообщение предназначено для того, чтобы дать вам четкое понимание, легкое для понимания и завершения следующего великого события. Давайте начнем со следующего вопроса: Что это за великое событие?: Возможно, вы слышали об этом событии, о котором упоминалось в других публикациях, блогах или книгах, или для некоторых из вас это может быть первый раз, когда вы встретите эту информацию. Проще говоря, событие представляет собой уникальный космический и планетный взрыв, полностью виден Божественным Светом и Любви Земли. Эти мощные волны божественного света и любви будут исходить прямо из источника Бога, направленного через великое центральное Солнце. Они пройдут через свою галактику и планетарные системы, прибывшие и покрывающие всю Землю в одно мгновение. Достигая всех живых существ на планете сразу. Гайя и все ее жители смогут увидеть и почувствовать событие, и никто не убежит позже. Что может произойти во время события?: Во время мероприятия все воплощенные души будут чувствовать сильную и неоспоримую волну следующих чувств: безусловная любовь, божественное блаженство, полное принятие того, кто вы есть, спасибо божественными благословениями и, наконец, сильным чувством того, что вы снова дома во время этой мощной волны энергии. Некоторые из вас могут засвидетельствовать появление вознесенного учителя, лидеров-основателей религий, в которые вы верите, или с теми, кто имеет тесную духовную связь. Например, если он христианин, он может иметь видение Господа Иисуса и иметь возможность говорить с ним лично. Если вы буддист, вы можете иметь видение Гаутамы Будды и иметь возможность поговорить с ним наедине. Вы можете мгновенно узнать, кто вы есть, благодаря очень мощным вибрациям света и любви, которые исходят и благодаря вашей собственной вечной связи с душами этих могущественных высоко развитых существ, даже после прочтения того, что было написано ранее. Большинству из вас будет трудно представить, на что будет похоже это событие, потому что у вас все еще нет опыта в прошлой жизни в качестве отправной точки, с которой можно сравнить его в этой жизни. Тем не менее, некоторые из вас, кто читал это, испытали нечто подобное событию во время вашей медитации или духовного пробуждения, но в гораздо меньшем масштабе. Если они принадлежат к последней группе, имейте в виду, что то, что они уже чувствовали в прошлом, снова почувствует все предыдущие чувства, но

усилилось более тысячи раз во время следующего события. Однако то, что произойдет со всеми после мероприятия, станет немного сложным для объяснения. Каждый из вас будет воспринимать и обрабатывать событие по-разному, в зависимости от типа группы душ, к которой оно принадлежит, среди четырех групп разных душ. Далее: Группа 1. - она состоит из пробужденных душ, наших легких работников. Все вы, кто читает это, узнаете и поймете событие таким, какое оно есть на самом деле. Это великий катализатор, который одновременно отметит начало новой Земли и отметит конец времени. Конец жизни, как это было известно раньше. На трехмерной земле вы были разбужены перед большинством людей по очень важной причине. Им будет дано задание быть гидами, наблюдателями и лидерами жизни пятого измерения. Все вы тренировались и готовились к этому моменту в течение длительного времени и теперь полностью готовы взять на себя факел лидерства и стать учителями / наставниками / инструкторами, которые пришли, чтобы составить план своей жизни здесь, на Земле. Следующие шаги, которые должны быть предприняты в той роли, которую они будут выполнять после этого великого события, будут более глубоко и ясно раскрыты их превосходными существами и их духовной командой. Большинство из вас ответили на ваш звонок и уже устроились в этих легких рабочих ролях. В любом случае, так или иначе, как лидеры пятомерного образа жизни, они будут получать постоянное руководство и прямую помощь от своих галактических братьев и сестер многих передовых и высоко развитых цивилизаций. Они оценят уроки, которые эти галактики. Они будут предложены для помощи в планетарном исцелении Гайи, а также в формировании новой Земли. Многие новые структуры пятого измерения теперь готовы к размещению. Его духовные силы полностью проснутся и начнут расширяться более быстрыми темпами. Они научатся осваивать свои мысли, так как человечество скоро станет расой существ, которые будут в основном общаться телепатически. Овладение мыслями - это первый шаг к освоению искусства творения и проявления. И их галактические братья и сестры также очень помогут им в этом, и, когда их уроки с ними будут завершены, они выйдут в мир, чтобы поделиться этими знаниями с другими, чтобы однажды все люди на планете Земля стали живым воплощением своих высших существ. Все станут сильными создателями и манифестаторами. Земля станет планетой, которая будет состоять исключительно из любящих существ, которые действительно воплотят единство. Единство господствующих

сущест, которые поднялись в пятое измерение. Группа 2: Они не пробуждаются души, которые на более высоком уровне решили воскресить в этой жизни для этой группы. Мероприятие вызовет огромный шок, растерянность и расследование, чтобы лучше понять, что именно с ними случилось. Событие можно сравнить с самым сильным призывом внимания, которое они слышали за всю свою жизнь. Звонок, который больше нельзя игнорировать. Вы начнете с глубоким чувством срочности, которое только они могут чувствовать, искать и привлекать ваше руководство от вас, мои дорогие друзья света. Они интуитивно найдут для них идеального наставника, который обладает превосходными знаниями, необходимыми, чтобы помочь им двигаться вперед по своему великому пути света. Духовное развитие станет его основным направлением жизни и времени. Группа 3: они не пробуждаются души, которые на более высоком уровне решили не подниматься в этой жизни. Они почувствуют интенсивность великого события, а также почувствуют все чувства, которые из него исходят. Однако, как только это закончится, они будут медленно возвращаться к жизни в трехмерной парадигме, даже если они обнаружат реальные и подлинные новости о событии и о том, что оно означает, их внутренняя реакция будет вызвать сильные сомнения, неверие и отрицание. Это событие - самый большой тревожный вызов для всех воплощенных душ на планете Земля, которые все еще спят. Эта группа душ спит слишком глубоко и решила на более высоком уровне не просыпаться в этой жизни, поэтому это событие не вызовет никакого интереса ко всем духовным вещам, поскольку они не находятся в стадии, когда духовное развитие становится приоритетом. Другими словами, они не подготовлены и не умственно, ни физически, ни эмоциональны и не духовно вознесены сейчас в этой настоящей жизни. Группа 4: Не бодрствующие души, которые на более высоком уровне решили сыграть роли тьмы. В этой жизни в этой группе душ есть два кончика тьмы: один, который знает о том, что происходит на земле в это время, и другой, который совершенно темный. Он понятия не имеет, он не заботится о событии или что это значит. Это те, кто знает это событие, и до сих пор они пытались активно и сознательно, чтобы предотвратить и остановить его. Духовное пробуждение внезапно позволит им осознать, что их время полностью закончилось. Они будут знать, что все потеряно из-за своей темной цели или причины, потому что человечество больше не будет интересоваться тем, чтобы жить в типе трехмерного сознания низкой вибрации, в которой процветает эта

тьма. Все души группы 4 столкнутся только с двумя возможными путями, которые можно предпринять после великого события: путь к: это путь возможного возвращения к свету и любви их превосходящих существ. Это путь, который дает этим последнему шансу для этих душ принять свет и вернуться к их божественному происхождению. В этой настоящей жизни для душ, которые выбирают это, требуется много смелости, чтобы путешествовать по дороге. Каждый должен признаться во всех ошибках, которые они совершили в своей нынешней жизни, то есть на все вещи, которые вредны для планеты и вредны для людей, групп, общества, граждан своей страны. Все будет выпущено. Во всяком случае, так или иначе, ничто не может остаться скрытым на новой земле. Все люди на планете однажды откроют для себя все зло, которое эта группа душ совершила с ними, чья прежняя цель состояла в том, чтобы иметь власть над другими и удовлетворить их жадность. Любое вредное действие, от которого они пострадали, прямо или косвенно, подлежит анализу. Духовные лидеры группы душ со всех уголков мира будут выбраны, чтобы представлять человечество и решать, что делать со всеми душами Группы 4, которые решили идти туда. Если вы были выбраны в качестве одного из тех духовных лидеров, и многие из вас, кто читает эту статью, будут. Вы призваны быть голосом разума, голосом любви, и они будут призваны быть якорями способа существования пятого измерения. Форма безусловной любви. Вы будете голосом спокойствия. Голос мира будет говорить. Да, вы предстанете перед многими гражданами земли и убедите их выбрать путь безусловной любви, путь прощения и путь отпуска в прошлое. Эти первые лидеры должны оценить истинное намерение всех тех, кто входит в группу 4. Должно быть реальное раскаяние. Истинное намерение реформы и желание подчиняться решениям не только избранных духовных лидеров, но и группы людей, которых они нанесли в прошлом. Лидеры будут иметь возможность обнаружить все обманы и ложь, которые они могут получить от некоторых из этих душ. Умышленная попытка обмануть и лгать, безусловно, потерпит неудачу в случае, если истинное намерение некоторых из этих душ - просто каким-то образом избежать последствий, с которыми они вынуждены столкнуться. Только те, у кого самое искреннее намерение вносить поправки, примирять и платить за свои ошибки и принимать пятое измерение жизни в духе любви, мира и изобилия для всех, в конечном итоге будут прощены, приняты и постоянно направлены, чтобы они могли снова пройти путь одного и жить в свете,

после рассмотрения предыдущей оценки. Если, когда выяснится, что некоторые души настолько потеряны в темноте, что ничто иное не может быть сделано, чтобы вернуть их на путь света, и что они, вероятно, являются душами Группы 4, тогда путь и только вариант, который эти души могут предпринять, не позволяя каким-либо иным способом, кроме возвращения или объединения к источнику света. Любящим объятиям Бога в духовном царстве, а затем возрождающимся и перевоплощенным на другую трехмерную планету, которая все еще поддерживает осознание двойственности, страха, недостатка и разделения. Его возвращение к источнику света будет сделано любящим и уважительным образом. Эти души могут продолжить другой путь, живя на другой планете низкой вибрации и выполняя роли тьмы, пока они не будут готовы встретиться со светом и любовью своих превосходящих существ. Здесь нужно помнить важный момент. Бог дал каждой душе свободу воли делать то, что Он хочет, с жизнью, которую Он дал им. Там нет осуждения без суда. Каждая душа, которая в настоящее время относится к группе 4, решала до рождения на уровне высшего я, следуйте по пути и вознесению сейчас в этой жизни или пути и вознесению, которые позже в будущей жизни в другом месте, как только они будут готовы. Все мои любимые легкие работники, которые читают это прямо сейчас, их работа - подавать пример и жить примером. Вы должны быть одним из первых, чтобы показать свою волю обнять, простить и отпустить все зло, которое эти души в Группе 4 совершили до Великого Пробуждения, до великого события. Теперь вот большой вопрос, я уверен, что все, кто читает это, делают внутри. Когда должно состояться это великое событие? Там было много разных ответов. Некоторые каналы недавно сообщили, что это произойдет в ближайшее время, в этом месяце, в конце марта 2018 года. Некоторые писали, что произойдет до конца года. Другие предсказывали, что они произойдут намного позже, может быть, через 3-10 лет. Какой из этих ответов правильный? Прогнозирование будущего - это рискованный бизнес, поэтому, когда вы посещаете разные медиа, в два разных случаях, например, посещение в возрасте 20 лет и еще одно в начале 30-х годов, существует большая вероятность того, что эти экстрасенсы дадут вам два совершенно разных ответа на один и тот же вопрос, который вы задали о бесконечном количестве потенциальных и будущих реалий, которые вас ждут, а именно о ваших вероятных сроках. Эти средства массовой информации могут предоставлять только прогнозы, основанные на ваших вибрациях и намерениях,

которые у вас были во время вашего визита. Каждый человек, с которым вы встречались в жизни или кто играл роль в вашей жизни в то время, или кто в будущем сыграет свою роль в вашей жизни, сможет изменить ваше вероятное будущее. Тем не менее, риски ошибочного прогноза увеличиваются в миллион раз, поскольку существует много микро- и макро-факторов коллектива человека, которые могут влиять на время и пространство, чтобы создать иной график, чем первоначально предполагалось. Тем не менее, вот наш окончательный ответ на ваш большой вопрос, с предположением, что все вещи продолжают развиваться с вашими текущими темпами изменений, существует 56% вероятности того, что большое событие, вероятно, состоится в течение следующих трех-шести месяцев с сегодняшнего дня. Этот ответ основан на данных текущих уровней планетарной вибрации Земли. Не разочаровывайтесь, если вы приедете немного позже, чем планировалось ранее. Существует даже 30% вероятности того, что это произойдет до предыдущего временного интервала. Самое важное, что нужно иметь в виду, независимо от того, когда действительно происходит великое событие, это то, что это космическое, великолепное и чудесное духовное событие неизбежно. Он уверен, что это произойдет. Свет уже победил. Абсолютно ничто не может помешать Новой Земле проявиться в ее физической реальности, здесь и сейчас. Вскоре им придет время присоединиться к чрезвычайно оживленным праздникам, которые уже происходят на небе, или в верхних измерениях, и великая радость резонирует во всех галактиках этой вселенной и всего галактического сообщества. Все его братья и сестры Света из его прошлой и будущей жизни в верхних измерениях. В разных расах и цивилизациях они готовы принять и приветствовать все человечество. В духе гармонии и единства со всем, что есть. Это действительно замечательные моменты, в которые вы живете. Пожалуйста, глубоко признайте честь, которая была сделана с вами физически воплощенными на планете Земля, в то время как это великое изменение происходит. Давайте глубоко и искренне поблагодарим Источника Бога-отца-Бога, первого создателя этого великого дара любви и Матери-Земли Гайи за ее глубокую и стойкую любовь и жертвы, которые она принесла всем человечеству на протяжении веков. С этого момента они действительно ничего не могут сделать. Мои любимые работники света продолжают сиять своим светом и живут каждый день, полностью предан своему великому пути света и очень яркому образу жизни. Пожалуйста, продолжайте работать каждый день и вести себя так, как будто они

были воплощением вашего высшего я, и как будто новая Земля уже здесь. Оба, сделанные в великий момент часа, определенно правдивы и вовсе не являются ложным убеждением. Все мы здесь, в верхнем измерении, склонны с большим уважением, любовью, благодарностью и восхищением за их постоянное участие, мужество, мужество и усердную работу в творении и физическом проявлении новой Земли. Мы будем продолжать быть его любовью и поддерживающим сотрудником в этом великом проекте Вознесения до его завершения, до конца. Я хожу с тобой на каждом этапе дороги. Запросите нашу помощь, когда вам это нужно. Мы все готовы помочь. Вы никогда не одиноки. Пошлите много любви и осветите свой путь. Твой брат на свету. Иезуа, благословения, мы посылаем вам очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас. Мы рабочие света